

不负重托赴盛会 满怀信心向未来

——海南省第八次党代会部分党代表媒体见面会发言摘登

编者按

去年12月下旬，省委启动了省第八次党代会代表的推选工作，到今年4月顺利结束。全省24个选举单位自下而上推荐提名、自上而下征求意见，充分酝酿、择优遴选，共选举产生了405名代表。4月24日，海南省第八次党代会部分党代表媒体见面会在海口举行，11位省第八次党代会代表到场接受采访。本报对党代表发言进行摘登。

三亚市海棠区委书记、三亚市现代服务业产业园工作委员会书记鲁正兰： 为国际旅游消费中心建设贡献力量



过去五年，在三亚市委、市政府的正确领导下，海南国际旅游消费中心海棠片区圆满完成各项工作目标。今后五年，我们将全力推动海棠区经济社会高质量发展，为国际旅游消费中心建设贡献力量。

一是壮大产业发展。用好用足离岛免税购物政策，进一步释放免税购物发展潜力，加快推进三亚国际免税购物中心三期项目建设，再引进建设一批大型旅游购物综合体，打造高端购物集群。同时持续壮大现代服务业，提高海棠区综合竞争力。二是优化营商环境。我们将强化制度集成创新，提升服务企业水平，为中外企业发展营造良好便利健康的发展环境。三是践行绿水青山就

海口市人民医院重症医学科副主任邓超： 提升医疗业务水平 提供周到医疗服务



作为年轻党员，能够当选党代表，我感到万分激动，这对我来说是一份沉甸甸的责任。

重症医学是现代医学的重要组成部分，是抢救生命的最后一道防线。作为一名重症医学科的医务工作者，我牢记自己的职责和使命，尽心尽力为患者服务。同时作为一名党员，我严格要求自己，平时要做得好，关键时刻能站得出。

未来五年，在业务工作上，我将带领身边的同事努力向国内先进医院学习，不断提升自身的医疗业务水平，为海南群众和国际友人提供周到的医疗服务。在科研方面，我将利用博鳌乐城国际医疗旅游先行区的优势，争取对内依托高科进行联合研究并进行成果转化，对外

琼中黎族苗族自治县第二小学校长王日： 努力提升少数民族地区教育质量



当选为省第八次党代表，我深感自己肩负着历史责任和时代使命。作为一名基层教师，未来五年，我将牢记党代表的身份，扛起肩上重任，确定开展工作的方向，努力为提升少数民族地区教育质量贡献智慧和力量。

在今后的日子里，我将从3个方面做好本职工作：第一，继续创建“耕暖”田园课程体系，传承黎苗文化，提升学校品质，带动学校教育高质量发展。第二，扎实推进“双减”工作，落实立德树人根本任务，打造符合学校实际的课程体系。开设N+1“暖社团”，践行走班制课后服务，保证课后服务的多元性，竭力打造海南学生特色印记，为海南自贸港培养合格的建设者和接班人。第三，

广告·热线:66810888

富力首府 国兴CBD

全球租售招商中

咨询
热线

建筑
面积约

50m²起 现房写字楼

400-111-2777



作为党代表出席媒体见面会，我感到无比光荣和激动，又深感到使命重大。未来五年，我将努力从以下几点履行好党代表的职责。

作为一名普通党员，我将以实际行动引领广大残疾人朋友听党话、跟党走，带领更多残疾人做到自尊、自信、自立、自强，努力向社会传递光和热，实现残疾人共同富裕的“微心愿”。

作为一名残疾人创业带头人，我将努力发展壮大临高县和新村阳光助残就业帮扶车间，依托重度残疾人日间照料等多种就业形式，以产业带动就业困难群体通过勤劳的双手，过上更好更有尊严的生活。

作为一名自强模范代表，我将继续



发扬艰苦奋斗、勤奋学习、积极向上的精神，努力做好残健融合纽带，讲好残疾人自强故事，助推我省残疾人事业高质量发展，努力发挥残疾人价值，让残疾人共建共享自贸港建设成果。

海南省农村信用社联合社信息科技部十一级技术员周海娟： 在优化综合金融服务能力实践中担当作为



作为一名基层科技工作者，我时刻牢记科技对现代金融行业的引领和支持作用，在日常工作中充分发挥自己的信息科技专长，积极参与农村小额贷款产品研发、整村授信模型优化等一系列惠及“三农”的具体工作，用信息科技力量全力支持农户发展生产、改善生活。

我正在参与海南农信党建引领业务发展专班工作，和同事们管理和运营着海南农信首创的党建共建信息化管理系统，共同探索建立党建引领业务发展的海南农信方案。未来五年，我将充分发挥党员先锋模范作用和自己的专业优势，依托科技赋能，不断加强党建引领业务发展的各项工作，在海南农信强化科技引领、不断优化综合金融服务

能力的具体实践中勇担当、善作为。

作为一名青年党员，我将不忘初心、牢记使命，紧跟党走、立足岗位，做好本职工作，为服务自贸港建设和乡村振兴战略作出应有贡献。

中国石化海南炼油化工有限公司炼油一部副班长牛小娜： 为自贸港建设再立新功再创佳绩



长期以来，中国石化海南炼油化工有限公司牢记嘱托，以高质量党建引领高质量发展——

百万吨乙烯项目仅用11个月就完成土建交付安装，创造国内同类项目新的纪录。在石化行业第一个投用5G专网，打造出项目建设全方位立体化管理体系。作为“国家绿色工厂”，以占园区70%的产值和占洋浦环境总容量10%的环保气体排放实现高产出、低排放。新建硫磺装置实现近零排放，达到世界领先水平。公司纳税额连续15年排名海南省首位。

今年是我在聚丙烯装置连续倒班的第18年，作为公司唯一的女性“双师”（工程师、技师），也作为副班长，我

带领班组精心操作，积极组织党员开展项目攻关，聚丙烯核心设备挤压造粒机创造长周期运行纪录。不负韶华，不负青春，我将不忘初心、牢记使命，为自由贸易港建设再立新功、再创佳绩。

海南赛诺实业有限公司副总经理兼技术总工程师黎坛： 以科技创新助力海南高新技术产业发展



当选为省第八次党代表，这是一份荣誉，这不仅是组织对我的信任，更是组织对我的鼓励。我将把这份信任化为履职的动力，把这份鼓励化为履职的激情，把这份重托化为履职的源泉。未来五年中，我将倍加珍惜组织对我的信任，忠实履行党代表的神圣职责。

创新是学习的升华，同时也是我作为一名研发工作者的职责。作为党代表，我将主动适应时代对技术、科技发展的要求，树立“坚持走生态优先、绿色低碳发展道路”的发展观，以引领绿色包装潮流为己任，通过科技创新推动行业技术发展与进步，为我省高新技术产业发展、进入创新型省份行列，以及海

南自由贸易港建设一流的生态环境作出自己的贡献。下一步，我将以饱满的热情、积极向上的精神、刻苦研发的意志以及赤诚之心，履行好党代表职责，给党和人民交出一份满意的答卷。

海口市公安局刑事技术支队三大队大队长王先文： 维护社会安定 保障人民安宁



作为一名公安刑事技术民警，能够当选为党代表，我感到无限荣光和自豪，感谢党组织对我工作的肯定和信任。

从2010年DNA实验室创立以来，我和我的团队充分利用DNA技术，在为各类案件直接锁定嫌疑人、串并案件、提供线索等方面作出了应有的贡献，帮助破获了一批大案要案。从2015年开始，为海口市所有困难家庭无户口人员进行无偿DNA亲子鉴定，帮助困难未落户群众进行身份认定，使其顺利落户。

未来五年，我将主动适应新形势、新任务、新要求，坚定信念、全力以赴，以更高的标准、更实的作风严格要求自己，认真履职尽责，带领大队全体党员冲锋在前、迎难而上，不断提高刑事技术破案能

力，研发创造破获新型犯罪的新思路、新方法，为打击犯罪、捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁贡献力量。

本文文字整理/陈蔚林 邱江华

本版图片均由本报记者 张茂 摄